

ТЕБЕНЬКОВА НИНА МИХАЙЛОВНА



Её имя в приказах хозяйства, предшественника учебного хозяйства техникума, встречается с 1936 года, причем, ежегодно, и не по одному разу. О наградах за производственные успехи молодой трактористки – ударницы (с 1933 года в стране развернулось движение за ударный труд, а затем с 1935 года и стахановское соревнование). Её имя значится первым в списке стахановцев 1938 года, получает натуральную премию – велосипед в 1940 году, поросенка – 7 ноября 1943 года.

Более 35 лет проработала Нина Михайловна в учхозе техникума. В военные годы летом крутила баранку трактора, а большую часть года на лошадях и быках по глубокому снегу, в трескучие морозы (зимы в годы войны были суровыми, морозными) вместе с другими труженицами подвозила к ферме с полей сено, солому, из леса – дрова, которые своими руками обычно заготавливали весной.

Тяжелый, непосильный для женщин труд, без выходных и без отдыха. Не может лошадка из сугробов снега сдвинуть с места воз – запрягались сами. Нина Михайловна Тебенкова являла собою реальную героиню трудового фронта. Заслуженно награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», «Ветеран труда».